



CBA全明星周末

# 1.2万名观众将现场观战

记者15日从CBA公司了解到,将于3月20日和21日在青岛举行的CBA全明星周末每日将迎来约6000名现场观众。

据介绍,本届全明星周末将在能容纳12500人的青岛国信钻石体育馆举行,星锐赛和正赛将分别迎来约6000名现场观众,这对本次全明星周末的防疫工作提出了较高要求。

为此,CBA公司和青岛相关部门制定了严格的防疫制度,并与卫生防疫部门建立了联防联控机制,切实保障赛事防疫安全。CBA公司对全明星周末场地进行了严格的区域划分,不同区域之间相互隔离。所有赛事相关人员均需接受核酸检测,取得阴性检测结果后在各自区域活动。

在入场球迷的疫情防控方面,

CBA公司与门票销售商合作,推行无纸化、实名制球票,从源头降低交叉感染风险。球迷在入场观赛前,需接受实名制验票、体温检测等,入场后则需间隔就座。

今年是CBA全明星周末25周年,此前球迷投票选出了三套最佳CBA全明星阵容。1996—2000时代是王治郅、姚明、刘玉栋、胡卫东、李晓勇,2001—2010时

代是姚明、朱芳雨、易建联、刘炜、胡卫东,2011—2020时代是易建联、王治郅、朱芳雨、郭艾伦、马布里。

本次全明星周末安排了一些特别环节向名宿致敬。在20日晚的星锐赛上,两队打进第25分的球员,将分别与各自球队的“名宿天团”在晚间进行“名宿天团投篮PK赛”,给球迷献上一场穿越时空的投篮对决。

## 中国女篮东京奥运会18人集训名单出炉

中国女篮国家队3月15日公布了一份18人东京奥运会集训大名单,许利民为主教练,邵婷、韩旭、李月汝等球员领衔。

具体名单如下:李一凡、潘臻琦(北京)、李梦(辽宁)、武桐桐(山西)、李缘、王思雨、孙梦然、杨衡瑜(山东)、王佳琦(浙江)、张茹(河南)、王雪朦(湖南)、邵婷(四川)、黄思静、杨力维、李月汝(广东)、韩旭(新疆)、唐子婷、刘禹彤(北师大)。

在去年2月举行的奥运会资格赛中,中国女篮三战全胜,获得东京奥运会入场券。东京奥运会小组赛分为三组,每组四支球队,每组头两名,以及两支成绩最好的第三名球队将晋级八强。中国女篮与澳大利亚、波多黎各和比利时队同处C组。中国女篮将在7月27日对阵小组的首个对手波多黎各队。



男排超级联赛 浙江胜辽宁

3月15日,浙江体彩队球员张景胤(左)在比赛中。

当日,在河北省秦皇岛市国家体育总局秦皇岛训练基地进行的2020—2021赛季中国男子排球超级联赛第一轮A组比赛中,浙江体彩队以3:0战胜辽宁队。

## 江苏队“球员超市”已经开张 吴曦李昂加盟上海双雄

14日,上海海港队官宣前江苏队球员李昂加盟,但他并不是离开江苏队的第一个国脚,几天前上海申花俱乐部已官宣吴曦加盟。本赛季中超还踢不踢?亚冠联赛小组赛是否能参加?这一连串的问题在吴曦和李昂转会后,似乎有了答案。

### 吴曦转会上海申花

自江苏队暂停俱乐部运营后,队中众多球员的去向引人关注。3月11日晚上,队长吴曦的去向终于确定,重返上海申花队。

吴曦目前是国内最好的中场球员之一。虽然他已经32岁了,但吴曦上赛季的出色发挥证明他仍处于职业生涯的最佳水准。2009年底,当时年仅20岁的吴曦从河北队加盟上海申花,正式开启了中国顶级联赛的职业生涯。在效力申花的3个赛季,吴曦共代表申花出场86场,打入6球。2013年吴曦加盟江苏队,在效力江苏队的8个赛季中,吴曦在各项赛事中代表江苏出场238场、打入29球。作为球队核心,吴曦率队获得了中超联赛冠军、足协杯冠军、超级杯冠军各一座。

2011年7月,年仅22岁的吴曦首次入选中国队集训名单,随队征战巴西世界杯亚洲区资格赛。作为现役国脚,吴曦已代表中国男足出场68场,攻入7球。在

确认回归申花队后,吴曦在社交媒体上写道:“很遗憾,没能穿上一天胸前绣星的队服,但是那颗星会一直在我心里。临行之际,万千感慨只想化作祝福,永远祝福曾并肩战斗的好队友们,祝福不离不弃的球迷们,祝福坚韧顽强的江苏足球。”

### 其他人也在转会路上

除了吴曦,江苏队其他球员也在筹谋转会事宜。其中合同已到期的江苏队U23球员高天意和中卫杨博宇,分别在2月中旬和2月底加盟了北京国安和武汉队,成为江苏队中最早转会成功的球员。近日,国脚李昂也宣布加盟上海海港队。

1993年出生的李昂,此前一直都在江苏队效力,是球队不可或缺的主力中卫。李昂不仅拥有出色的正面防守能力,还有一脚左脚任意球破门的绝技,堪称是国内最优秀的中卫之一。上赛季李昂为江苏队出场24次,贡献了2球1助,他与巴西国脚米兰达的稳健发挥,是江苏队最终首次夺得联赛冠军的重要原因。

官宣前,李昂已前往上海海港队的训练基地开始训练。3月13日,他现场观看了上海海港队与南通支云队的热身赛。赛后奥斯卡晒出了他与李昂的合影。在照片中,两人都露出了微笑,奥斯卡还用中文和英语写道:“你好!新伙伴!”

### 苏宁退出已成定局

麾下球员纷纷转会,预示着江苏苏宁俱乐部未来的走势,不出意外的话,苏宁彻底退出足坛已成定局。

目前,距离2月28日中国足球职业联赛准入资格资料递交的截止时间已过去了半个多月,中国足协一直仍在审核各俱乐部递交的材料。2020赛季中国足球经历了寒冬,前后共有16家足球俱乐部退出,其中有5家俱乐部主动申请退赛,有11家俱乐部因为存在欠薪行为而不符合参赛资格。其中中超退出的俱乐部有天津天海,中甲俱乐部有辽宁宏运、广东华南虎、四川FC和上海申鑫,其余11家退出俱乐部均为中乙球队。

经过去年一个艰难而特别的赛季后,今年中超联赛仍然面临着较大困难。在递交准入材料截止的最后一天,2020赛季中超冠军江苏队宣布暂停俱乐部的运营,中超老牌球队天津津门虎队也处在风雨飘摇中,两家俱乐部面临着资金投入上的巨大困难;在中甲俱乐部方面,内蒙古中优队和陕西长安竞技队也存在欠薪问题,准入审批前景很不乐观。不过,据来自中国足协的消息,从目前的统计情况看,2021赛季国内三级联赛准入情况会比去年好,解散或者准入不达标的球队将是个位数,最终审核结果将在3月下旬公布。 据《北京晚报》

### 英超



3月14日,曼联队守门员亨德森(左上)在比赛中出击扑救。

当日,在2020—2021赛季英格兰足球超级联赛第28轮比赛中,曼联队主场以1:0战胜西汉姆联队。

### 法甲



3月14日,巴黎圣日耳曼队球员姆巴佩(右)与南特队球员布拉斯在比赛中拼抢。

当日,在2020—2021赛季法国足球甲级联赛第29轮比赛中,巴黎圣日耳曼队主场以1:2不敌南特队。

### 意甲



3月14日,尤文图斯队球员克·罗纳尔多(左)在比赛中带球进攻。

当日,在2020—2021赛季意大利足球甲级联赛第27轮比赛中,尤文图斯队客场以3:1战胜卡利亚里队。

除署名外,本版文图据新华社